KATHOLISCHES MÄNNERWERK GRETHEN / HARDENBURG

gegründet am 19. August 1951

Pfarrsaal St. Josef Friedrich-Ebert-Straße 23 67098 Bad Dürkheim - Grethen Saal-Telefon: (01 60) 37 55 265
E-Mail: kmw-gh@gmx.de
Internet: www.kmw-gh.gmxhome.de



Alfred Weiß Im Röhrich 5 D-67098 Bad Dürkheim Im Röhrich !

Im Röhrich 5 (Grethen) 67098 Bad Dürkheim

An alle Mitglieder des

Telefon: (0 63 22) 17 87

Katholischen Männerwerks

Datum: 10. Februar 2017

Grethen / Hardenburg

Einladung an alle Mitglieder des KMW zur Generalversammlung im Pfarrsaal St. Josef, am Freitag den 17. März 2017 um 19.30 Uhr

Tagesordnung

- 1. Begrüßung
- 2. Gedenken an verstorbene Mitglieder des KMW Schriftlesung
- 3. Verlesung des Protokolls der letzten Generalversammlung vom 13. März 2016
- 4. Ehrungen
- 5. Bericht des 1. Vorsitzenden über das abgelaufene Jahr
- 6. Kassenbericht Bericht der Kassenprüfer Entlastung des Schatzmeisters
- 7. Entlastung der Vorstandschaft
- 8. Vorausblick
- 9. Wünsche, Anträge und Verschiedenes
- 10. Schlusswort

Jahresbeitrag

Wir bitten Sie Ihre Beiträge per Dauerauftrag oder mit normalen Überweisungen zum Jahresbeginn auf unser Konto zu überweisen. Für Rückfragen stehen Ihnen unser Schatzmeister Herr Knies oder der 2. Vorsitzende Hr. Schuler gern zur Verfügung. Bitte denken Sie daran, dass von der letzen Generalversammlung am 18.03.2016 der Jahresbeitrag nach 16 Jahren einstimmig neu festgelegt wurde:

Einzelpersonen: **10,- Euro** (bisher 6,- Euro) Familienbeitrag: **15,- Euro** (bisher 9,- Euro)

Mit freundlichen Grüßen KMW Grethen/Hardenburg

Alfred Weiß Christian Schuler (1. Vorsitzender) (2. Vorsitzender)

1. Vorsitzender 2. Vorsitzender Schriftführer Schatzmeister Alfred Oftring Alfred Weiß Christian Schuler Heinrich Knies Im Röhrich 5 Im Röhrich 9 Im Röhrich 49 Eichenplatz 10 67098 Bad Dürkheim 67098 Bad Dürkheim 67098 Bad Dürkheim 67098 Bad Dürkheim

KATHOLISCHES MÄNNERWERK GRETHEN / HARDENBURG gegründet am 19. August 1951

Pfarrsaal St. Josef Saal-Telefon: (01 60) 37 55 265 Friedrich-Ebert-Straße 23 67098 Bad Dürkheim - Grethen Internet: www.kmw-gh.gmxhome.de E-Mail: kmw-gh@gmx.de

Deutsche Bank, BIC: DEUTDEDB546 IBAN: DE23 5467 0024 0040 6306 00



KMW-Terminkalender 2017

WANN	WAS	wo	
Freitag 13.01.2017 19.30 Uhr	KMW-Neujahrsempfang - Weinprobe vom Schönfelder Hof Eingeladen sind alle Mitglieder, Familienangehörige und Freun- de des KMW. Anmeldungen sind unbedingt erforderlich!	Pfarrsaal St. Josef	
Montag 27.02.2017 20.11 Uhr	Faschingstreiben der Gemeinde am Rosenmontag mit DJ und Bar im Saal. Saalöffnung ist um 19.31 Uhr	Pfarrsaal St. Josef	
09.03.2017 16.03.2017	 Do. 06:00 Uhr – Frühschichten in der Fastenzeit – gestaltet von diversen Gruppen aus der Gemeinde (anschließend gemeinsames Frühstück). 	Pfarrsaal St. Josef	
Freitag 17.03.2017 19.30 Uhr	Generalversammlung des KMW mit Ehrungen	Pfarrsaal St. Josef	
23.03.2017 30.03.2017	 Do. 06:00 Uhr – Frühschichten in der Fastenzeit – gestaltet von diversen Gruppen aus der Gemeinde (anschließend gemeinsames Frühstück). 	Pfarrsaal St. Josef	
Dienstag 04.04.2017 20.15 Uhr	KMW-Vorstandssitzung nach der Generalversammlung	Pfarrsaal St. Josef	
06.04.2017	– Do. 06:00 Uhr – letzte Frühschicht in der Fastenzeit –	Pfarrsaal	
Freitag 07.04.2017 18.00 Uhr	Gemeinsamer Kreuzweg der kfd und des KMW in der katholischen Kirche St. Margaretha in Grethen	Pfarrsaal St. Josef	
Donnerstag 13.04.2017	Abendmahlsfeier an Gründonnerstag	Pfarrsaal St. Josef	
Sonntag 07.05.2017 ab 15.00 Uhr	Kaffee & Kuchen zur Kerwe Grethen-Hausen. Das KMW lädt zu einem gemütlichen Kerwekaffee in den Pfarrsaal ein. Der Reinerlös ist, wie jedes Jahr, für die Fortführung der Projekte von Pater Rudolf in Santa Cruz, Bolivien bestimmt.	Pfarrsaal St. Josef	
unterstrichene Termine sind noch unbestätigt			

WANN	WAS	wo
Montag 08.05.2017 18.00 Uhr	Gulaschsuppe vom Pfarrsaal-Team zur Kerwe Grethen- Hausen. Der Reinerlös ist, wie jedes Jahr, für die Fortführung der Projekte von Pater Rudolf in Santa Cruz, Bolivien bestimmt.	Pfarrsaal St. Josef
Samstag 08.07.2017 19.00 Uhr	KMW-Spießbraten Wir feuern den Grill natürlich vor. Deshalb sind Gäste bereits ab ca. 18.00 Uhr herzlich willkommen. Anmeldung erforderlich!	Pfarrsaal St. Josef
Montag 03.10.2017 09.00 Uhr	Familienwanderung des KMW Unser bewährter "Wanderwart" Anton Keil wird uns führen.	Treffpunkt: folgt noch
? Sonntag ? 22.10.2017 ca. 16.30 Uhr	Agape vor der 18°° Uhr Eucharistiefeier zur Kirchweih (18.10.1959) von St. Margaretha	Pfarrsaal St. Josef
Freitag 03.11.2017 20.00 Uhr	Kabarettist Gerd Kannegieser mit neuem Programm: Kumm, geh fort! oder Wo ware mer schdeh geblibb? Für die Freunde von Kleinkunst und Humor!	Pfarrsaal St. Josef
Sonntag 03.12.2017 15.00 Uhr	1. Advent – Adventsfeier der Gemeinde	Pfarrsaal St. Josef
Freitag <u>15.12</u> .2017 19.30 Uhr	Gemeinsamer Besinnungsabend der kfd und des KMW im Advent	Pfarrsaal St. Josef
Freitag 13.01.2018 19.30 Uhr	KMW-Neujahrsempfang mit Weinprobe vom WG Gebr. Bart Eingeladen sind alle Mitglieder, Familienangehörige und Freun- de des KMW. Anmeldungen sind unbedingt erforderlich!	Pfarrsaal St. Josef
Montag 12.02.2018 20.11 Uhr	Faschingstreiben der Gemeinde am Rosenmontag mit Musik von unserem DJ Timo – ab ca. 22.30 Uhr Barbe- trieb im Saal – Saalöffnung ab 19.31 Uhr.	Pfarrsaal St. Josef
Freitag 16.03.2018 19.30 Uhr	Generalversammlung des KMW	Pfarrsaal St. Josef

Wir sind immer bemüht alle Veranstaltungen frühzeitig zu planen. Dabei kann es aber vorkommen, dass bereits fixierte Termine durch aktuelle Veränderungen korrigiert werden müssen. Deshalb möchten wir Sie bitten regelmäßig im Pfarrbrief, an der Pinnwand im Pfarrsaal oder im Internet (www.kmw-gh.gmxhome.de) auf Ankündigungen zu achten. Selbstverständlich dürfen Sie sich auch jederzeit gern mit dem Vorstand in Verbindung setzen. → Berücksichtigen Sie bitte, dass für einige Veranstaltungen rechtzeitige Reservierungen oder Anmeldungen erforderlich sind. ←